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Az elmúlt nyáron hét év után jutott vissza 
a megyei labdarúgás legmagasabb osztályá-
ba a Csabacsűd SE együttese, amely a leg-
utóbbi évadban tekintélyes fölénnyel nyerte 
meg a másodosztályú pontvadászatot. A csa-
pat akkori értékelése során Rétes Pál edző 
kifejtette: nem retúrjegyet kívánnak válta-
ni, és egy-két posztra történő igazolással cél-
ba veszik a középmezőnyt. Fél évvel később 
beigazolódott, hogy a tréner nem a levegőbe 
beszélt, hiszen az őszi zárást követően a ha-
todik pozíciót foglalja el a társaság. 

– Szerencsére megfelelően sikerült felmérni 
a helyünket, bár közel sem volt ilyen egyszerű 
a mögöttünk hagyott félév – emlékezett vissza 
Rétes Pál. – A tavalyi csapatunk lényegesen 
jobban átalakult, mint ahogy azt előzetesen 
elgondoltuk. Négy új ember került hozzánk a 
nyári felkészülés megkezdésére. Kis Mátyás 
Szarvasról, Steigler Ádám, Nyemcsok Mihály 
és Virág Imre Békésszentandrásról érkezett a 
keret megerősítése érdekében. A régiek közül 
Urbancsok Nagyszénásra igazolt, Gazsót meg-
műtötték, Jansik még az előző évadban dőlt ki 
hosszabb időre, Szilágyi Dániel a felkészülés 
alatt vált harcképtelené, Petrovics munkahelyi 
elfoglaltsága miatt esett ki, Gombár Csabára 
pedig külföldi munkavállalása miatt nem szá-
míthattunk. Az sem javított a helyzetünkön, 
hogy az elmúlt hónapokban régen tapasztalt 
sérüléshullám sújtott bennünket. Hosszabb 
ideig kellett nélkülöznünk például Kist, Virá-
got, Jansikot és Szilágyi Danit, ráadásul egyi-
ket-másikat nem is egyetlen időszak során. 
Mindenképpen örömteli viszont, hogy akik 
ezáltal jutottak lehetőséghez, kivétel nélkül 
meghálálták a bizalmat – mondta a tréner.

Az őszi 17 forduló alatt megszerzett 25 
pontot és az „érte járó” hatodik hely kivá-
ló „ajánlólevél”. Különösen nagy szó ez egy 
újonc, egy kétezer lélekszámú település rep-
rezentánsa esetében, bár Rétes Pál azért nem 
mindenben osztja ezt a nézetet.

– Ha a jelenlegi tabellát a nyárom a kezem-
be nyomja valaki, természetesen gondolkodás 
nélkül elfogadom – hangsúlyozta ki a szakem-
ber. – Ugyanakkor azt is látni kell, hogy a ha-
zai és az idegenbeli mérlegünk meglehetősen 

szélsőséges képet fest. Igényes közönségünk 
előtt csupán a bajnoki cím első számú váromá-
nyosától, a Battonyától szenvedtünk vereséget 
szoros mérkőzésen, házon kívül azonban kö-
zel sem ment ilyen jól, hiszen egyedül a ki-
esőjelölt Mező kovácsháza ott honából tudtuk 
mindhárom pontot elhozni. Ahhoz, hogy az 
igen tömör középmezőnyben megőrizhessük 
jelenlegi helyünket, mindenképpen javíta-
nunk kell az idegenbeli teljesítményünkön.

A négyhónapos sorozat megítélése azért 
lényegesen összetettebb dolog a hazai pá-
lyán, illetve a vendégként mutatott szereplés-
nél. A részsikerekre és kudarcokra, az évköz-
ben szerzett benyomásokra így emlékszik 
vissza az edző.

– Három szakaszra bontanám az őszt. Az 
első harmadban megítélésem szerint jól telje-
sítettünk. Bár voltak olyan mérkőzéseink, ahol 
erős ellenfelekkel szemben alulmaradtunk, de 
a mutatott játékunk bizakodásra adott okot. A 
bajnokság középső részével sem lehettem telje-
sen elégedetlen, igaz két olyan találkozó is be-
csúszott, amely során a teljesítményünk mesz-
sze elmaradt az addig megszokottól és ez né-
mileg lerontotta a mutatónkat. Az idény végét 

azután sikerült ötmeccses 
veretlenségi sorozattal zár-
nunk, ami tulajdonképpen 
a ponttermésünk felét adta, 
ha a tavaszról előrehozott, 
számunkra felemás ered-
ményt hozó két játéknap 
eredményét nem vesszük 
fi gyelembe – fejtegette a 
szakvezető.

Az élet persze megy to-

vább, az új esztendő új feladatokat tartogat 
a csapat számára. Rétes Pál szavaiból ítélve 
úgy tűnik, hogy Csabacsűdön állnak az új ki-
hívások elé.

– Január 12-én megkezdtük a felkészülést. 
Az első héten még csak három edzést tartot-
tam a keret tagjainak, azóta viszont négy fog-
lalkozás szerepel a heti programban, amelyet 
szombatonként egy-egy felkészülési mérkő-
zés zár január 24-től a márciusi bajnoki raj-
tig. A keretben annyi változás várható, hogy 
az időközben Sopronba költöző Hangya Zsolt 
a nagy távolság miatt tavasszal várhatóan nem 
tudja megoldani a mérkőzésekre való haza já-
rást. A többi a játékosra számíthatok és ter-
vezzük egy támadó középpályás leigazolását. 
Szerencsére sérültjeink a január végéig kény-
szerpihenőn lévő Jansik Gábor kivételével el-
kezdték a munkát, és velünk készül újra Nagy 
Zoltán kapus is – tette hozzá az edző.

Varga Tamás a rutint és a tartást adja a gárdának

Magasra tették a mércét Csabacsüdön
Évadzárás és idényvárás Rétes Pállal, a labdarúgócsapat edzőjével

Házi góllövőlista
A csabacsűdi együttes őszi 17 mér-

kőzésén 33 alkalommal talált ellenfelei 
kapujába. A termésből Borgulya Tamás 
vette ki leginkább a részét, aki 10 találat-
tal járult csapata eredményességéhez. A 
házi gólkirályt Steigler Ádám és Gulyás 
Pál követi 4-4 góllal, Hangya Zsolt, Virág 
Imre és Gombár Attila 3-3, Varga Tamás 
2, Valencsik Zoltán, Nyemcsok Mihály, 
Sonkoly Lajos, valamint Szilágyi Dániel 
egy-egy esetben talált a hálóba.

Őszi zárás
A megyei I. osztályú bajnokság állása a 

17. forduló után: 1. Battonya 40 pont (43–
19, 17 mérk.), 2. Gyomaendrőd 33 (26–20, 
17), 3. Jamina SE 32 (40–24, 17), 4. Kondo-
ros 31 (23–22, 17), 5. Sarkadkeresztúr 26 
(32–21, 17), 6. Csabacsűd 25 (33–29, 17), 7. 
Orosháza 25 (28–21, 17), 8. Mezőhegyes 24 
(29–33, 17), 9. Mezőberény 23 (17–22, 17), 
10. Szabadkígyós 22 (22–29, 17), 11. Méh-
kerék 22 (23–23, 17), 12. Szeghalom 20 (23–
22, 17), 13. Békés 16 (17–27, 17), 14. Szar-
vas 15 (21–34, 17), 15. Mezőkovácsháza 13 
(14–29, 17), 16. Kaszaper 12 (24–41, 17). 
Pontazonosság esetén a több megszerzett 
győzelem rangsorol.

Felkészülési mérkőzések
Január 24., szombat, 14.00: Csabacsüd–Nagymágocs
Január 31., szombat, 14.00: Csabacsüd–Kunszentmárton
Február 7., szombat, 14.00: Nagymágocs–Csabacsüd
Február 14., szombat, 14.00: Kunszentmárton–Csabacsüd
Február 21., szombat, 14.00: Csabacsüd–Szarvasi FC
Február 28., szombat, 14.00: Csabacsüd–Csárdaszállás

A találkozók időpontja és helyszíne az időjárás és a 
pályaviszonyok függvényében változhat.

A szarvasi hölgyek a második helyen 
végeztek azon a szombati röplabdator-
nán, amelyet Telekgerendáson rendeztek a 
gyengébbik nem képviselői számára. A há-
zigazdák öt együttest fogadtak az esemény 
keretében, amelyek körmérkőzéssel dön-
tötték el a helyezések sorsát. A Körös-parti 
város képviselői egyedül a békéscsabai il-
letőségű, rutinos játékosokból álló Rö-Pi-
Pi gárdájával nem bírtak, a többi ellenfelü-
ket legyőzték.

Végeredmény: 1. Rö-Pi-Pi Békéscsaba, 2. 
Szarvas (Podani Anikó, Zsapkáné Csasztvan 
Zsuzsa, Deákné Margó, Mári Petra, Bazsó 
Brigitta, Bazsó Kitti), 3. Telekgerendás, 4. 
Békéscsaba ifi  I., 5. Békéscsaba ifi  II.

A fenti csapatra az előttünk álló szomba-
ton Sarkadon vár feladat, ahol már a férfi ak 
is megméretettnek. Érdekesség, hogy a ha-
tárhoz közeli településen ez lesz az első olyan 
alkalom, amikor külön teremben mindkét 
nem egy napon játszhat.

Jól szerepeltek a röplabdázó hölgyek


